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ДИСЦИПЛІНА «УПРАВЛІННЯ КРЕАТИВНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ БІЗНЕСУ» 

Анотація. Дисципліна «Управління креативним потенціалом бізнесу» належить до 

переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. Вона забезпечує професійний та 

науковий розвиток аспірантів і спрямована на формування у них системних знань і 

компетенцій у сфері управління креативним потенціалом бізнес-структур в умовах 

цифрової економіки та глобальної конкуренції. Особлива увага приділяється 

теоретичним і прикладним аспектам креативності як економічного ресурсу, 

механізмам формування, оцінювання та розвитку креативного капіталу підприємства, 

ролі креативного лідерства, інноваційної культури та цифрових технологій у 

забезпеченні фінансової стійкості та конкурентоспроможності бізнесу. 

Мета навчальної дисципліни: формування у аспірантів системних знань і практичних 

навичок щодо управління креативним потенціалом бізнесу, застосування сучасних 

управлінських підходів, методів та інструментів для розвитку креативного капіталу, 

генерації інноваційних рішень і підвищення ефективності діяльності підприємств. 

Попередні вимоги: 

Аспірант повинен знати: економічну сутність інновацій, основи стратегічного та 

інноваційного менеджменту, теорії людського і інтелектуального капіталу, сучасні 

тенденції розвитку бізнесу в умовах цифровізації. 

Аспірант повинен вміти: обґрунтовувати управлінські рішення у сфері креативного та 

інноваційного розвитку бізнесу, презентувати результати наукових досліджень у формі 

наукових доповідей і публікацій. 

Змістові модулі: 

• креативний капітал бізнесу в умовах цифрової трансформації та економіки 

знань; 

• вимірювання та розвиток креативного потенціалу бізнес-структур у контексті 

інновацій, ESG та конкурентоспроможності. 

Мова викладання: українська. 

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 

ДВА 2.10 

Кількість кредитів: 4 

Форма заключного контролю: іспит. 

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 

Викладач: Онисенко Тетяна Сергіївна, к.е.н., доцент кафедри економіки 

підприємства, економічного факультету. 

Профіль викладача: 

https://econom.knu.ua/departments/enterprise_economics/staff/onysenko/ 
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